



В Воронежской области бывший учитель школы осужден за причинение телесных повреждений 11-летнему мальчику на уроке

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 61-летнего бывшего учителя технологии Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Землянская средняя общеобразовательная школа» Семилукского муниципального района Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, 20 марта 2019 года осужденный проводил урок технологии с учащимися 5-го класса в кабинете «Технологии» МКОУ «Землянская СОШ». Во время урока учитель неоднократно делал замечания ученикам по поводу их шумного поведения, дети должным образом на указания учителя не реагировали. Тогда осужденный взял в кабинете нагретый утюг, подошел к 11-летнему мальчику и прислонил его сначала к спине, включив кнопку «отпаривание», а затем к бедру ребенка, причинив телесные повреждения. Затем учитель нанес пострадавшему мальчику удар гладильной доской в область головы.

На предварительном следствии бывший учитель признал вину в полном объеме. Его вина также подтверждалась показаниями пострадавшего мальчика, его одноклассников, результатами судебных экспертиз, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу.

Приговором суда виновному назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 30 тысяч рублей.

05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1370724>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
